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ФЕСТИВАЛЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ДУМОК І ЗНАХІДОК: 

ТВОРЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ВИКЛАДАЧІВ – ВАЖЛИВИЙ ФАКТОР 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

 

Сокирко С.О. - В. О. Сухомлинський вказував, що робота вчителя — це 

творчість, а не буденне заштовхування у дітей готових знань. Тому покликання 

педагога — у розвитку творчих можливостей, здібностей дитини, вихованні в неї 

потягу до нового, формуванні творчої особистості. 

У сучасних умовах існує гостра потреба суспільства у тому, щоб його члени 

навчились адаптуватись до швидких соціально-економічних змін, тому 

формування у людини творчого ставлення до навколишнього світу і його пізнання, 

а разом з тим і пізнання себе в світі є дуже важливим. Педагогічна діяльність - 

процес постійної творчості. Але на відміну від творчості в інших сферах творчість 

педагога не має на меті створення соціально цінного нового, оригінального, 

оскільки його продуктом завжди залишається розвиток особистості. Творчий 

потенціал «запускає» механізм саморозвитку творчої особистості. Креативний 

підхід до навчання забезпечує також відхід від усталених штампів, стандартів у 

сприйнятті професійних норм, правил, інструкцій, керування процесом розвитку 

потреби в новизні й нестандартному розв’язанні професійних завдань. Він 

дозволяє: на виході мати практичний результат (бачення професійної перспективи, 

визначення стратегії розвитку, плану перетворення і реконструкції старого, 

віджилого); формувати ефективну стратегію керування, співробітництва та 

співтворчості в навчальній, а пізніше й у виробничій діяльності; опановувати 

технології розробки і реалізації оригінальних способів розв’язання професійних 

завдань; піддавати самооцінці власні навчальні й професійні досягнення. У процесі 

реалізації креативного підходу до навчання наукова інформація має бути чітко 

окресленою: форми та способи її сприймання повинні стимулювати 

інтелектуальний розвиток і розвиток креативних здібностей студентів, орієнтувати 

їх на співробітництво й співтворчість у розв’язанні навчальних проблем. 



 

 



 

 

 

 


